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1.

AiveTai n euBeia €:y=x+2 kai To onueio A(2, 3). Na Bpeite :

a) Tnv e¢iowon TnG euBeiag ¢ TTou dIEpxeTal ATTO TO A Kal gival KABETN 0TV €,
B) Tnv TTpoBoAr Tou A Tdvw OTNV €,
y) TIG GUVTETAYMEVEG TOU OUMMETPIKOU TOU Onueiou A wg TTpOG TNV €.

(Am. a) C:y=-x+5 B) M(3/2,7/2), y) A'(1,4))

Ocwpoupe Tpiywvo ABIT pe A(1,3). Av g,y = %x+ % Kal & : y=1 civai

0l £51I0WOEIG TWV dUO BIAPECWY TOU TPIYWVOU, VA BPEITE TIG 6I0WOEIG TWV
TTAEUPWV TOU.
(AT, y=-1/2x+7/12, y=x+2, y=1/4x - 1/4)

Na BpeBei n eCiowon Tng ubeiag Tou Tepvacl atd 1o onueio A(3, 0) kain

oTToia TEPVEI TIG EUBEieg pE e€lowoEIg Yy =2X—2 Kal Y =—X—3 oTa onueia B
kair I avrioToixa, €101 WoTe TO A va gival géoo Tou TuAUarog Bl

(At y =8x—24)

H mmpoBoAn TG apxnig Twv atdvwy oTtnv eubeia € cival To onueio A(2, 3). Na

Bpeite TNV €€iowaon Tng eubciag ¢.
(AT, y =-2/3x + 13/3)

Na onusiwoere 1o oword 2 1 AGBog¢ N o€ KGO uia arrd TS TAPaAKATW
TTPOTAOEIC.

a) Av €1 X=-2 Kal & : Yy =4, T0TE €ival A;-Ay =-1.

B) Heubtia y=x+ B diépxetar amd 1o onueio (B, 0).

y) Hegiowon x?—4y?=0 mapiotdvel 500 £ubeieg TTou diEpyovTal aTrd TV
apxn Twv agovwy.

8) Oi1eubcieg x =3y kal 2x = 6y eival TTapAAANAEG.

€) H katakopuen cubeia Tou diEpxeTal atd 1o onpeio (7, 0) €xel eCicwon
x+7=0.
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